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Finansijski rizik 
 
Finansijski rizik predstavlja ostvarenja bruto finansijskog rezultata(razlika izmedju poslovnog 
rezultata i rashoda finansiranja) kao bruto prinosa na sopstveni kapital. 
 
Vrste finansijskih rizika 
 
Regulisanje rizika, kao krajnji cilj celog procesa proučavanja rizika, nužno zahteva poznavanje 
faktora koji opredeljuju visinu i prirodu rizika sa kojim se u poslovanju sreću finansijske 
organizacije. 
 
Prema tzv. tradicionalnoj klasifikaciji postoji pet osnovnih vrsta rizika, i to: 
 
kreditni rizik – rizik da partner u finansijskoj transakciji neće ispuniti svoju ugovorom preuzetu 
finansijsku obavezu, 
 
cenovni rizik – rizik da će se smanjiti tržišna cena finansijskih instrumenata zbog promene 
kamatne stope ili promene deviznog kursa, 
 
tržišni rizik likvidnosti – rizik da finansijska organizacija izvrši plaćanje pre nego što suprotna 
strana izvrši svoju obavezu, i  
 
rizik zemlje – rizik da će doći do neispunjenja obaveza dužnika usled političkih i društvenih 
događaja u njihovim zemljama. O ovoj vrsti rizika bice vise reci u daljem tekstu. 
 
 
 
 
RIZIK ZEMLJE 
 
Rizik zemlje predstavlja migućnost da dužnik ne može izmiriti svoju obavezu prema inostranom 
kreditoru zbog političkih, socijalnih, pravnih i ekonomskih poremećaja koji se dešavaju u 
njegovoj zemlji. 
 
Drugacije receno, rizik zemlje za strana ulaganja ili country risk predstavlja rizik ulaganja 
stranog kapitala u određenu zemlju.  

Izazvan je političkim (neizvesnost vraćanja zajma) ili ekonomskim (nesposobnost vraćanja 
zajma) događajima u određenoj zemlji. 
 
Izrazava se verovatnoćom da zemlja dužnik ili dužnik iz neke zemlje ne može ili nije voljan da 
izmiri svoje obaveze zbog postojanja razloga koji nisu uključeni u okviru uobičajenog kreditnog 
rizika. 

 
Osnovne determinante koje izazivaju i utiču na nivo rizika zemlje su: 
 
Političke - značajne političke promene u okviru neke zemlje, zbog kojih je određeni dužnik 
sprečen da uredno izvršava svoje obaveze (promene vlade i vladine politike, politički neredi, 
ratovi, i sl.). 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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